



皮克头球“绝杀”捷克

# 西班牙艰难“开门红”

新华社法国图卢兹6月13日专电 欧洲杯历史上第一支两连冠的“王者之师”西班牙队13日在浪费了大把破门良机后，由挺身而出的皮克打入制胜头球，从而以1:0力克捷克队，用3分开启了卫冕征程。

第87分钟，眼看就要被逼平的“斗牛士”由巴萨中卫解决战斗。他接到伊涅斯塔的左路传中后，在后点抢先一头，将球顶入大门。全场表现神勇的捷克门将切赫对此毫无办法，但他能在西班牙人全场狂射17次后，才丢一球，已足够匹配他“门神”的美誉。

技不如人的捷克队用拼了老命的防守，几乎就要抢到1分。在罗西基的带领下，捷克人全队跑动的覆盖距离达108.8公里，比对手多出近3公里。由于同在D组的克罗地亚在莫德里奇带领下，一天前以1:0完胜土耳其，因此与西班牙暂时一同领跑。



西班牙队球员皮克进球后庆祝 新华社发

贝尔、莫德里奇奉献精彩进球，克罗斯献上完美助攻……欧洲杯大幕刚刚拉开，来自西甲皇家马德里队的球员们纷纷成为各自球队的中流砥柱。饮一口欧冠“鸡血”，抱一次皇马“大腿”，这也许是欧洲强队这个夏天最时尚的比赛方式。

预选赛阶段曾掀翻比利时的贝尔，打入威尔士队在欧洲杯决赛阶段历史上的首个进球。“大圣”让人们重新认识了威尔士，更让人们对他和他所在的俱乐部刮目相看。2010—2011赛季，贝尔在与当时欧冠卫冕冠军国际米兰队的比赛中上演疯狂奔袭，一举成名而为天下知。转会到皇马后，他在2013—2014赛季、2015—2016赛季两场欧冠决赛中均发挥出色，为球队最终夺冠立下汗马功劳。

现在的贝尔几乎已经超越吉格斯，成为众多球迷心目中的威尔士史上头号球星。“我此前从未觉得队里的氛围有这么好！”拉姆塞在与斯洛伐克队赛后的一席话，道明了贝尔如今在球队中的分量。

再说莫德里奇，上届欧洲杯时，他的位置还不是后腰。之所以能有从“魔笛”到“魔帝”的蜕变，很大程度上与2012年欧洲杯后转会皇马有关。皇马前场人才济济，“魔笛”不得不逐渐向中后腰转型，转型既让大家看到一个传球、跑动、抢断和协防无所不能的克罗地亚“妖腰”，又让

人经常能看到类似于排球后排进攻、天外飞仙似的远射终结对手的得分方式。如此“魔帝”已脱胎换骨，跻身世界一流球星行列。

2014年世界杯结束后，克罗地亚加盟皇马。在德国队，克罗斯很好地填补了施魏因施泰格状态下滑后留下的空白。在俱乐部，克罗斯上赛季西甲联赛的助攻效率与C罗不分伯仲。与大多数西甲球员注重运动战助攻相比，克罗斯还善于利用定位球助攻，他视野开阔、脚法精湛、能力全面，是保证“银河战舰”和德国“战车”平稳前进的重要人物。

欧冠冠军的核心球员在紧跟的大赛中能有出色发挥，皇马的这三位“大腿”并非先例。2010年南非世界杯上，当时刚拿到欧冠冠军的前国际米兰球员内德就险些凭借一己之力帮助荷兰人捧走大力神杯。随着西班牙队、葡萄牙队等球队的登场亮相，皇马球员可能会给这届欧洲杯带来更多精彩。

与莱斯特城的草根神话有所差异，皇马这个夏天不断告诉世界，花重金“拼凑”巨星的模式虽然散发着金钱的铜臭味，但确实有效。皇马“大腿”抱了都说好，可能也让皇马在欧冠赛后吸引更多球星纷至沓来。

新华社记者 姚友明 王昊飞

皇马“大腿”，抱了都说好

## 世界杯亚预赛12强赛 国足主场候选城市敲定

本报讯(记者 刘超峰)中国足协近日在其官方网站公布了2018俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛，中国男足8个主场的候选城市，沈阳、西安、武汉、北京、贵阳、昆明、长沙、重庆8个城市从14个申办城市中脱颖而出，成为最终的8个候选城市。

根据亚足联的相关规定，各会员协会应不晚于每个主场举办日的前二个月提交举办城市名单，除2016年9月6日(中国对阵伊朗)首个主场外，中国足协将在每个主场举办时间的前三个月再分别组织一次申办陈述确认会议，8个候选城市可根据自身条件和场馆改造进度等情况报名参加。经中国足协评议后，确定提交亚足联主场承办城市名单。所有承办城市的最终确认均须待亚足联派员检查通过后，中国足协再向社会逐一进行公布。

此前经足协申办工作组评议专家讨论，国足首个主场已经确定在沈阳举办，原因是沈阳距离国足12强赛首场比赛地韩国首尔的距离相对较近，方便国足在做客韩国之后及时回国休整、集训。9月初，沈阳的天气条件也比较有利于足球比赛的进行。按程序，中国足协于6月6日将候选城市申报给亚足联，待后者考察通过后，沈阳就将正式获得比赛承办权。

与此同时，此前入选呼声颇高的广州、大连、天津、南京等6座城市也彻底无缘成为本次国足12强赛主场。对于沈阳、北京等8个城市成为国足主场最终候选城市，足协也做出了解释：“根据国家12强赛主场赛程，结合申办城市的地域、气候、交通、场馆设施、足球氛围等相关情况，对申办城市做出了综合评定。”

## 我省剧作家陈涌泉赴澳门 纵论文艺的传承与创新

本报讯(记者 秦华)应中国文联研修院和澳门基金会邀请，11日下午，我省著名剧作家陈涌泉为澳门文艺界作了一场题为《传承与创新：文艺发展的永恒主题》的艺术讲座，受到澳门文艺界学子的欢迎。

在讲座中，陈涌泉运用多媒体形式，结合《程婴救孤》《风雨故园》《都市阳光》等作品的创作体会，系统阐述了传承与创新的关系和对文艺发展的意义，着重从文化自信、理想情怀、持中守正、保持特色、时代精神、以人为本、交流互鉴等七个方面论述了传承与创新中需要高度重视的课题。课堂上，陈涌泉还与学员们分享了自己的创造思路。

陈涌泉，一级编剧、全国德艺双馨文艺工作者、文化名家暨“四个一批人才”“新世纪百万人才工程”国家级人选，现任中国戏剧家协会理事、河南省戏剧家协会副主席兼秘书长，他长期致力于传统戏曲现代化、民族戏曲世界化、戏剧观众年轻化、戏剧生态平衡化，主要作品有《程婴救孤》《风雨故园》《阿Q与孔乙己》等，曾获曹禺戏剧文学奖、全国“五个一工程”优秀作品奖、国家文华大奖、文华剧作奖等众多奖项。

## 折桂英国“马术三项大师赛”第二站

### 河南骑手华天一月夺两冠

本报讯(记者 陈凯)代表中国参加里约奥运会的唯一一位马术选手，河南奥运骑手华天又一次惊艳了世界——一月之内连夺两个国际马术三项赛冠军！昨日，记者从省自行车现代五项运动管理中心获悉，在英国当地时间11日于布莱农庄园结束的2016年英国“马术三项大师赛”第二站比赛中，华天与他的坐骑“堂·热内卢”配合默契发挥出色，以总分40.1分的成绩勇夺该站比赛桂冠。值得一提的是，这次折桂也是华天继5月底获得2016年英国罗金厄姆城堡国际马术三项赛冠军后，一个月之内连续夺得的第二个国际马术三项赛桂冠。

2016年由国际马术联合会认可和推崇的新型系列赛事，今年赛事共设六站比赛。每一站比赛均以英国著名文化遗产——官殿庄园为背景，每站参赛的骑手均为40名著名骑手。此次本项赛事第二站在布莱农庄园举行的比赛为期2天，比赛以“赛程艰难”而著称，参加布莱农庄园站比赛的40名骑手，来自英、法、美等国，华天是代表中国参赛的唯一骑手。

谈及即将到来的里约奥运会，华天满怀信心地说：“布莱农庄园大赛有着很长的历史和传统名望，赢得这场赛事让我和我的团队对征战里约奥运会更加充满信心！我会继续努力，为中国在国际马术比赛舞台上赢得更多人的注目！”

英国“马术三项大师赛”，是

## 世界全球日宣传推广活动在郑启动

### 东区10支代表队将出征全国锦标赛

本报讯(记者 赵文静/图)昨日是世界全球日，由中国全球协会、中国教育学会体育与卫生分会主办，郑州市郑东新区管委会承办的2016年世界全球日全球项目宣传推广主场活动在郑州88中拉开帷幕，全国10个城市同时举行庆祝活动，全国约有近万人参与庆祝活动。

以“快乐全球，智慧人生”为主题，今年世界全球日全球项目宣传推广活动主要展示全球项目的魅力，进一步推进全球运动走进大中学校园，让更多的校园因为全球充满快乐，让更多的青少年通过全球游戏增长智慧。会上，中国教育学会体育与卫生分会宣布第四批全国软式棒球实验基地和实验学校的名单。



作为首批“全国软式棒球实验基地”，2012年4月至今，郑东新区软式棒球实验基地已拥有26所软式棒球实验学校，成为全国规模最大、参与人数最多的实验基地。短短4年里，软式棒球运动在郑东新区蓬勃发展，走进了全区4万多名学生的体育课堂和课余生活，成为郑东新区学校教育特色建设中的品牌项目。

今年8月1日，全国软式棒球锦标赛将在吉林省长春市举行，届时将有来自全国的160支中小代表队3200多名运动员和教练员参赛，这也是我国有史以来规模最大的一次全国中小学棒球比赛。此次全国锦标赛，郑东新区将选派10支中小代表队出征。

## 市直机关运动会羽毛球比赛开拍

本报讯(记者 陈凯)羽球飞舞，激情飞扬。昨天上午，郑州市千羽东区羽毛球馆内一片欢声笑语的热闹场面，郑州市第六届市直机关运动会羽毛球项目的比赛在这里开赛。来自市直机关单位的500余名干部职工选手汇聚于此，大家切磋球技的同时，以球会友，展现参与全民健身的风采，畅享运动带来的健康和快乐。

本次羽毛球项目的比赛，是本届市直机关运动会开幕式后进行的

第二项比赛，比赛为期4天，全部比赛将于16日结束。本次比赛设有混合团体、男、女单打和混合双打4个竞赛项目，分为甲、乙两个竞赛组别，其中甲组有21支市直机关代表队参赛，乙组则有41支市直机关代表队参赛。记者在比赛现场看到，小小的羽毛球在球网两边，或远或近、或左或右，上下飞舞。参赛的选手们无论男女，无论水平高低，大家个个精神抖擞，激情挥拍的同时畅享

运动带来的健康和快乐。本届市直机关运动会羽毛球比赛竞赛委员会主任赵峰告诉记者：“羽毛球深受我市市直机关单位广大干部职工喜爱。羽毛球比赛也是我市市直机关运动会的一项传统比赛，每届运动会该项比赛都会吸引众多干部职工选手参赛。大家在参加比赛、切磋球技的同时，也增进了彼此间的了解和友谊，进一步促进了全民健身在我市市直机关的普及和发展。”



## 巴西遭遇争议进球 美洲杯小组赛出局

新华社华盛顿6月12日专电 只需一场平局就能晋级八强的情况下，巴西队却在12日进行的美洲杯小组赛B组最后一轮中爆冷0:1不敌秘鲁队。让“桑巴军团”更难以下咽的是，导致自己出局的竟是对手的一粒争议进球。

这是巴西队自1987年以来在美洲杯上的最差表现，那一年他们同样未能从小组突围。五届世界杯冠军得主在沿着晋级的轨道前进，然而终场前15分钟秘鲁队的一粒争议进球改变了他们的命运。

第75分钟，秘鲁队球员鲁伊迪亚斯用一个疑似手球动作将队

友波洛的传中送入巴西队网窝。鲁伊迪亚斯跑向场边庆祝，临场执法的乌拉圭主裁判库尼亚认定进球有效。

巴西队球员将库尼亚围住表示抗议，希望其改变之前的判罚。不过经过近4分钟与第四官员的沟通，库尼亚依然做出进球有效的裁定。然而多角度回放显示，鲁伊迪亚斯是用手臂将球碰入了巴西队球门。

遭遇争议判罚的巴西队在最后几分钟内大举进攻，试图打入扳平球从而晋级，然而他们的努力未能转化成进球。伤停补时阶段，埃利亚斯浪费了近距离射门的机会，

巴西队出局的命运就此落定。巴西队主教练邓加赛后说：“相信巴西的球迷们看了这场比赛，看到我们究竟是如何被淘汰的。显然那是手球，但我们没办法影响裁判的判罚。”

秘鲁队主帅卡雷卡认为，球队配得上这场胜利。“队员们表现得足够努力，配得上胜利。”至于鲁伊迪亚斯的手球动作，卡雷卡表示，自己并没有看清当时的情景。

秘鲁队获得B组第一，将在四分之一决赛中面对A组第二哥伦比亚队。厄瓜多尔队在同组另一场比赛中，以4:0轻取海地队，位列B组第二，八强战中的对手将是美国队。



## 《我最好朋友的婚礼》翻拍 舒淇领衔“拆婚大战”

本报讯(记者 秦华)12日下午，新版《我最好朋友的婚礼》“勇敢爱”发布会在上海举行。监制滕华涛、导演陈飞宏携主演舒淇、冯绍峰、宋茜、叶青和凤小岳齐聚舞台，上演了一场“拆婚大战”。

一边是多年好友兼事业女强人，一边是闪恋闪结的白富美，一场婚礼，两个选择，三个人的角力。“谁爱我？我爱谁？我是新娘还是伴娘，他又该是谁的新郎？”19年前，好莱坞经典爱情喜剧《我最好朋友的婚礼》将这个难题抛给了茱莉亚·罗伯茨。19年后，舒淇也遇到了同样的难题。

影片翻拍自19年前好莱坞经典同名爱情片，由中国电影股份有限公司与哥伦比亚影业公司联合出品。滕华涛表示：“我们在改编上做了很多努力，希望把它从一个美国故事变成一个中国故事。”陈飞宏说：“其实就是期待观众能够对我们的改编方式有一定的认可，因为西方人和东方人实际上在感情方面的观念是不一样的。”

在发布会现场，片方首度曝光了剧情版预告片，搞笑、温情、甜蜜元素俱全，两大女神舒淇、宋茜在预告片中纷纷对冯绍峰表达爱意。宋茜饰演的萱萱单纯、简单，觉得“只要他陪在我身边，那就是对我最好的爱了”；舒淇饰演的顾佳勇敢、成熟，一方面第一时间跑去“争取自己的幸福”，一方面又纠结于“他要结婚了，万一他不爱我怎么办？或者他爱我怎么办？”在分享对于爱和幸福的定义时，舒淇的回答最执着：“幸福就像玻璃球，可能掉在地上碎成一片也要把它捡起来。”

一场千里追爱，一段自我认知的觉醒。爱情里不光有两情相悦的甜蜜，更有错过就再也回不来的遗憾。走过、爱过、该勇敢，还是该祝福。8月5日，《我最好朋友的婚礼》上映，带你品尝爱情的百般滋味。